



A második a mezői gazdák lövészere volt — sajnálni lehet, hogy a Nagy-Kunság-ból senkiem futott. Elsőnek érkezett be Herédi István szolnoki lakos, egy lóhosszal megelőzve Szánter Mihály szolnoki lakost, a harmadik Szánter Agoston csikósa volt Borzól, egy szürke lóron.

Ezzel a verseny be lett végéve. — Történtek azonban magános fogadások.

Ilyen volt jelesül ifj. Magyar István és Szánter Agoston lovai közt trópp-verseny, győztes Magyar István.

Ezután Dr. Lenk Gusztáv és Grál Jenő urak négyes fogatu versenyre, győztes Grál Jenő.

A négyes versenyét kétfogatnak versenyre követte Borbély Géza és Zlinszki Béla urak fogatai között. Az első Grál Jenő, a másodikikat tulajdonosa hajította; győztes kis különbséggel Borbély Géza kétfogatja.

Pálya-bírák voltak: Horti István, Sipos Orbán, Borbély Géza és Jurenák Sándor urak.

E jeles és emlékezetes napot befejezte a nagyvendéglő díszteremben tartott táncvigalom, melynek a reggel pirja vetett végét.

El nem hallgatható, hogy a versenyterem ülőhelyek voltak rendezve, melynek jövedelme a török sebesültek javára volt ajánlva, mely összeg 53 frt. volt.

E hazafias tettek. — Elvezetett Illéssy Sándor polgármesterünk a habér kószoru. Ki városunk járvást díszét, előhaladását mind a szemlének, mind az anyagokban kitartó szilársággal, és nemcsak előmozdítottán buzgolkodik.

K. Hajdu Lajos.

— VIDÉKI HIREK. Somogy megyében minden rendű és rangú egyének vetkednek egymással, a török sebesültek javára való adakozásban. Szegeden egy szűcs inas gazdájától egy ezüst kanalat elcsent, midőn gazdájára elment beakarta kísérteni: a fia a Tiszába ugrott, melybe bele is fullt. Hallomás szerint Ábrahám lovas huszárnak néhány hét óta nincs lova, nyeregszerzője meg le van foglalta. A kolozsvári színtársulat szept. 26-ig játszik Nagyrádon, hol bár elég jól ment a dolga deficitet hagy hátra. Kalocsa városa kérvényt küldött a belügyminiszteriumhoz, melyben egy másik patika felállítását kéri.

UJDONSÁGOK.

\* Fűthívjuk mindazon t. előfizetőinket, kiknek előfizetése e hó végével lejár, hogy a jövő október—december negyedik előfizetéseiket kiadóhivatalunkhoz mielőbb beküldeni sziveskedjenek.

\* Simor János hrg. primás s bíbornokról írja tudósítónk, hogy f. hó 20-án Lőcsére érkezett, s itt lehetőleg nagy pompával fogadtott, mit a hrg. primás azzal viszonozott, hogy a szegények közt kisebb-nagyobb összegű segélyt osztott ki.

\* Ertesítés. A debreczeni általános ipartársulat szervezkedése ügyében a folyó hó 23-án, vasárnap délutól 10 órakor a városháza nagy tanács termében értekezlet tartatik.

\* Gyászjelentés. A fájdalomtól lesújtott szívvel tudjuk feledhetlen kedves leányunk Tarsay Rozáliának egy havi, különösen 2 heti súlyos betegsége után folyó hó 20-án dé-

után 3/3 órakor, életének 24-dik évében, végelgyengülés következtében történt esendés kimúltát. A korán elhunyt földi részei folyó hó 22-kén délután 3 órakor darabos-utczai 992-dik számú háztól, majd a ref. nagytemplomban rövid gyászszertartás után a hatvanöt-évesi sírkertben fognak öröknyugalomra letenni. Mely végítzestességételre a megboldogult rokonait, ösmerőseit s a t. közönséget bánatos szívvel meghívjuk. Debreczen, 1877. szeptember 21-én. Tarsay Dániel, nóm szül. Vessey Rozália; gyermekünk: Imre nevében.

\* A jogászok ismerkedési estélye ma este tartatik a Király Mihály vendéglőjében.

\* Köszönetnyilvánítás. Ujabbán adománnyoztak a négyvetli árvaház számára t. Vértessy Lászlóné 1 zsák buzalint, t. Lipsey Józsefné 1 kosár babot t. Komlóssy Imréné 1 kosár almát, t. Török Józsefné 1 tál mézet és kását, t. Bessy Sámuelné 1 fél véka kását, 1 kenyérvágó kést, és egy viznek való palaecot, fogadják kegyességükért az árvák nevében hálás köszönetemet. Kaeskovicsné.

\* Miskolczi értesítők lapunkat, hogy ott tegnapelőtt oly óriási jégvesztés, hogy az egész határban a szőlők és tengeri tönkretette.

\* Megújított sajtóper. Nagyfejű Miklósnak Dobay Sándor ellen lefolytatott sajtóperéről kérelmére megújítottán, az ügynek esküdtzék előtti újabb tárgyalására f. é. okt. 25-kének d. e. 8 órája tűzött ki.

\* Ankéntes tőzoltó egyesület működő tagjai f. hó 23-án, vasárnap délután 2 órakor gyűlést tartanak a városház kis termében. Ez alkalommal felolvastatnak az általános felvételi szabályok, melyek alapján a becsületös által megerősített fogadók törvény. Továbbá kitűztetik napirendre az egyenruha megállapítása és a működés megkezdésére szükséges intézkedések megbeszélése. Felkérteket a már alairt t. tagok és mind azok, kik mint működő tagok még belépni szándékoznak, hogy ezen gyűlésre megjelenni sziveskedjenek. A főparancsnok.

\* Parbaj. Folyó hó 20-áról értesítenek minket, hogy a nagyerdőnek azon tisztán hol a tőzoltó majális szokott tartatni, korá reggel parbaj ment végbe. Egy kihívott fél, három kihívó ellenében állott a küzdterem.

\* A „Debreczen-nagyvárad értesítő” című heti lap, mint értesítők, továbbra is megmarad eddigi kiadótulajdonosának, Báthori Sándor urnak birtokában.

\* Elvesztett. Öt drb kis kules el eszett, a becsületes megtaláló kéri, hogy a városházánál levő kapitányi hivatalhoz felvinni, hol 2 frt jutalomban részesül.

\* Tisztelettel kérem mindazon t. ez. urakat, kik forgalmi számtan ezimű munkákra gyűjtés-két eszközöket, miszerint a gyűjtőveket október elsejéig, három számmal méltóztassanak. Hezli Márk tanár.

\* Ertesítés. Egy jó családból való 12-14 éves fiu gyermek Szilágyi József hatvanötéves fűszerkereskedésbe gyakorolnok felvétetik; bővebb értesítést ugyanott szerezhetni.

\* Nyilatkozat. Gusztáry Sándor ur mint női ruha szabász tanítót nagy elismeréssel viseltetnek mind azon nők kikerő a szabázzatra tanított; különösen nem mulasztatom el megemlíteni, hogy némik soha szabni sőt rajzolni sem tanult 10 nap alatt naponta egy órai tanítás után annyira elsajátította a fent nevezett úrtól a szabázzatot, hogy ma már bármintó alakú ruhát ki szab és össze állít; művészetének ezen finom ta-

pintatásért és helyes oktatásért fogadja a leg nagyobb elismerésemet. Csirják Károly.

„Tisza” biztosító társaság.

Van szerencsés a társasági alapszabályok 48. §-ának értelmében a folyó hó 30-ra egybehívott negyedik rendes közgyűlésnek előterjesztendő választmányi, igazgatósági- és felügyelő-bizottsági jelentéseket, valamint a felügyelő-bizottság által megvizsgált 1876. évi zárszámadásokat kivonatlag azon megjegyzéssel közölni, hogy egy jelentésnek, mint szintén a zárszámadások a társaság központi helyiségeiben. — Debreczen, főpiacz, sajtázház. — a rendes hivatalos órákban az érdekeltek által megtekinthetők.

Választmányi jelentés.

Jelenti, hogy a közgyűlés az előirt módon és a kellő időben lett egybehívva. előterjeszti az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentéseit, jelenti, hogy a felügyelő-bizottságban lemondás által értesítésbe jött két tagságot az alapszabályok értelmében, választás általideiglenesen pótoló és hogy időközben egy választmányi tag elhalálozott, végül kéri egy választmányi tagok és felügyelő-bizottságok választását eszközölni.

Igazgatósági jelentés.

Előterjeszti az 1876. évi zárszámadásokat, jelentenek, hogy azok 8,058 frt 51 krnyi nyerményvel zárolnak. Jelenti, hogy az üzlet kezelésében az okserőség követelményeihez képest, kellő óvatossággal és minőségű folytonos szemelölt tartás lett alkalmazva, — hogy a társaság kivétel nélkül szilárd hiteltű társaságokkal áll a legbarátságosabb összeköttetésben. — hogy a társaság működését a közel időben az osztrák tartományokra is kiterjeszteni fogja.

Részletezi a tüzbiztosítási üzletben követelt eljárását, felemlíti, hogy az üzlet minőségének javítása folytán a tüzbiztosítás szükségességét leszállítani sikerült, dacára ennek a károknak a díjakhoz való aránya kedvező maradt, jelenti, hogy a díjtartalék a helyes számítás elvei szerint állapítottat meg és az előző évi díjtartalékot, középszében tetemesen meghaladja; — részletezi az év végével fűgőben maradt 15,444 frt 70 krnyi károsseg fűgőségének okait és a különös okok miatt fűgő károkat felsorolva, jelenti, hogy 11,726 frt 45 krnyi károsseg az elintézés rendes menetében volt fűgő; — végül jelenti, hogy minden tartalékozott kár, különlegesen és elégséges összeggel lett megállapítva.

A jégbiztosítási üzletet illetőleg felemlíti, hogy ebben a társaság a szükséges óvatossággal és egy nagyobb területen, csak magashított díjak mellett működött, mi által az üzlet némileg csökkent ugyan, de minőségileg és az eredményben kielégítően alakult. Fűgő kár a mult évi jégbiztosítási üzletben nem maradt; — az 1876. évből fűgő és per alatt állott károkat, egy 367 frt 10 kral tartalékozott kár kivételével, a mult év folyamában kiegyenlítették.

Az életbiztosítási üzletre nézve jelenti, hogy az, az 1876. évben teljesen viszontbiztosítva volt; — hogy arról külön zárszámla nem készült, az arra vonatkozó tételek azonban a zárszámlában elkülönítetten felemlítve — és a költségek az igazgatási költségekkel elszámolva vannak.

Az életbiztosítási üzletben tartalékozott 5,504 frnyi károsseg egy 1875. évi haláleset után van fűgőben és per alatt, miután az esedékes díjak bebizonyíthatóan, fizetetlenül maradtak.

Kéri az 1876. évi 8,058 frt 51 krnyi nyerménynek új számlára előrevitelét elhatározni.

Jelenti, hogy azon per, melyet a társaság egy idegen társasággal az 1873. évi jégbiztosítási üzletre nézve folytatott, a folyó évben peren kívüli egység által elintéztetett és véglegesen kiegyenlítettet.

Jelenti, hogy a társaság a „Haza” életbiztosító és hitel-bankkötött viszontbiztosítási szerződés alapján, ezen banknak összes életbiztosításait, a tulélesi csoport-biztosítások kivételével, viszontbiztosításba átvette; — hogy ezen szerződés a „Haza” közgyűlése által helybenhagyván és az illetékes törvényszék részéről tudomásul vétetvén, teljes jogérvényesítést nyert és hogy ennélfogva az ügylet tényleg foganatosítottat.

Jelenti továbbá, hogy mert a „Haza” felszámolásba lépett, a társaság érdekeinek megóvására végett magát a „Haza” ügyének kezelésére és lebonyolítására a „Haza” felszámoló-bizottságának ellenőrködése mellett meghatalmazta és ezen meghatalmazást a felszámolás befejezéséig elfogadta; — hogy az ügylet egyszerűsítése és a biztosítottak érdekeire való tekintettel a társaság kötelezte magát, a „Haza” azon biztosítottainak követvén, kik kívánni fogják, saját követvényeivel kicserélni és egyen jogot a biztosítottak nagyrésze érvényesítette is, minek folytán a követvény-kicserélés, folytonosan eszközöltetik; — felsorolja a „Haza” azon kötelezetteit, melyeket a társaság a viszontbiztosításból eredő könn kívül, az am szerint az összegleg megállapítva, kiegyenlítésre elvállalt és felemlíti, hogy ezekenkívül a „Haza” minden más kötelezetteinek teljesítésére a társaság nem köteles.

Előterjeszti részletezőt az életbiztosítások azon 8,688,577 frt. 90 krnyi állományának melyre a viszontbiztosítás kiterjed és felemlíti, hogy ezen állomány után a díjtartalék 1876. évi decz. 31-én a viszontbiztosítások levonásával 1,502,934 frt. 28 krnyi összeget tett.

Ezen készletezés alapján nyilatkozza, hogy a kérdéses viszontbiztosítási ügylet által a társaság rövid uton oly terjedelmű életbiztosítási üzletet szerzett, hogy hasonlólt a jelenleg uralkodó viszonyok között legnagyobb áldozatokkal sem sikerült volna megszereznie.

Végül reményli, hogy az életbiztosítási üzlet művelése a társaság nézve a jójosan várt előnyöket eredményezendőt és igéri, hogy egykezni fog okserű kezelésre és a biztosítottak iránti kötelezettségek hű teljesítése által az életbiztosítási üzletéget szilárd és biztos alapra fektetni.

Felügyelő bizottsági jelentés.

Jelenti, hogy az előterjesztett 1876-évi zárszámadás és vagyon kimutatás tüzetesen megvizsgálatán, helyeseknek és egy a törvényeknek, mint az alapszabályoknak megfelelőeknek találtattak.

Jelenti, hogy a felügyelő bizottság ellenőrködési kötelességét szakadatlanul és a legnagyobb értelemmel teljesítette.

Kéri: a nyerménynek új számlára való előre vitelét és a felmentvénynek kiadását elhatározni.

Zárszámadások.

Zárszámla. — Bevételek: díjak és illetmények frt. 560,703.04, kártartalékok frt. 17,296.97, tartalék 1873. évi jégkárokat frt. 2,990.32, tartalék csoportos életbiztosításokra frt. 72.04, kamatok, háziüvedelem és különféle bevételek frt. 26,386.90, nyermény, átlózat 1875. évből frt. 3,633.03, összesen: frt. 611,082.30. Kiadás: viszontbiztosítások és törlek frt. 138,679.30, kifizetett károkat és felvételi költségeket frt. 67,290.68, háztartalékok frt. 20,948.70, jégkárokat 1873. évből frt. 1,017.28, díjtartalék frt. 287,741.15, viszontbiztosítások csoportos életbiztosításban frt. 72.04, szerzési költségek frt. 41,842.37, igazgatási költségek frt. 36,765.62, törlesztések frt. 8,097.91, veszteség főügynökségi elszámolásnál frt. 268.74, nyermény frt. 8,058.51, összesen: frt. 611,082.30.

Vagyon kimutatás. Követelések: részvényesek tartozása 1629 drb részvény után frt. 77,067.55, ugyanaz az alapoké, leszállítás folytán leirt értéke alapítási költségre és kamatokra frt. 102,584.19, társaság háza frt. 130,375.51, ingatlanok frt. 4,500, jelzálogra adott kölcsönök frt. 157,871.04, pénzbetétek váltók, kötelevények a központon frt. 27,194.27, társaságok tartozásai frt. 56,020.52, pénztári készlet frt. 3,987.99, különféle tartozók frt. 34,424.24, szerzési költségek frt. 37,438.69, letlár frt. 7,119.46, jelzárak és nyomatvány frt. 3,752.55, szerzési költségek előrevitele frt. 22,089.72, díjkötelezettségek frt. 179,957.75, viszontbiztosítási díjtartalék frt. 70,388.15, pénztári, váltó és kötelezvény készletek, továbbá kintlévőségek a vezér, fő és alügynökségeknél, valamint biztosított felelő az összes üzletágakból frt. 201,300.57, összesen: frt. 1,125,822.21. Tartozások: részvénytőke frt. 516,720, díjtartalék frt. 287,741.15, háztartalékok frt. 55,379.90, társaságok követelése frt. 18,786.47, viszontbiztosított díjkötelezettségek frt. 55,379.90, különféle követelők frt. 37,677.61, társaság házára vételtartozás frt. 20,000, peres nyermények tartaléka frt. 43,089.32, ártalék 1877. évre frt. 5,813.04, tartalék kétesek számára frt. 75,240.71, nyermény frt. 8,058.51, összesen frt. 1,125,822.21.

Debreczen, 1877 évi szeptember 20-án.

Az igazgatóság.

Le g u j a b b.

— Bécs, sept. 22. Bielánál tegnap már kezdetét vette a döntő csata. Részletek még hiányzanak.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21. Megleppő eseményektől tartanak. A muszka diplomacia rendkívüli tevékenységet fejt ki. Senki sem tudja, mi lesz. — Ma újabb Veszeliy muszka diplomaciái ügynök és Kossorova ereds ékeztek ide Bukarestből. Ezek legott Nonnival értekeztek. A salzburgi találkozás tárgyi ismeretlen, a róla forgalomba hozott részletes tudósítások alaptalanok. Nagy korona zásos fog itt tartatni.

— Bécs, szept. 21.